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Referat af bestyrelsesmøde mandag den 15. april 2024 

 

Mødested: Mogens Andersen, Drosselvej 25, 4000 Roskilde 
Til stede var: Tom, Mogens, Henny, Inge, Mary-Ann, Erik, Kaare og Benny 
Fraværende:  Ingen 
 
1) Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde den 4/3 2024: 

Inge meddelte, at hun ville rykke i Hedehusene for svar på forespørgsel om 
juleafslutning 
 
Med disse bemærkninger blev referatet godkendt og underskrevet. 

 
2) Regnskab for perioden 1/1 -31/3 2024 
Kaare oplyste, at regnskabet var uden kontingentindtægter, hvorfor det viste et 
betydeligt underskud. 
 
Indkøb af øl og vand til baren var større end indtægterne, hvilket skyldes en 
forøgelse af lagerbeholdningen. Der vil ikke blive købt mere inden fusionen den 1. 
maj 2024. 
 
SOS bridge havde givet et større overskud end forventet. 
 
Indestående i banken var 76.968 kr. ifølge regnskabet. 
Det blev aftalt, at Kaare inden den 1. maj 2024 overfører et rundt beløb til 
festivalkontoen, så der på fusionsdatoen kun er et indestående på ca. 5 – 6 t. kr. 
 
3) Medlems status for næste sæson for de forskellige klubber: 

Tom oplyste, at 4 medlemmer stopper efter denne sæson, så der tilbage er 120 
medlemmer i Bridgelogen. 
 
Disse medlemmer er fordelt på de forskellige spilleafdelinger som følger: 
 Tirsdag eftermiddag: 26 par 
 Tirsdag aften: 17 par 
 Torsdag eftermiddag: 23 par 
 Torsdag aften: 27 par incl. Jokeren 
 
Frafaldet af medlemmer ser ikke ud til at blive så stort, som forventet i forbindelse 
med udarbejdelse af foreløbigt budget for Roskilde Bridgeklub. 
 
4) Stiftende generalforsamling: 
Det blev aftalt, at Tom og Birgit forestår denne generalforsamling og valg af ny 
bestyrelse. 
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Der er et ønske om, at få en stor bestyrelse med forskellige kompetencer, så den 
nye klub kan få en kompetent og arbejdskraftig bestyrelse. 
Alle der stiller op til bestyrelsen skal præsentere sig med kompetencer og ønsker til 
arbejdsopgaver samt valgperiode i 1 eller 2 år. 
 
Tom undersøger, om Ebbe vil stille sig til rådighed for bestyrelsesarbejde. 
 
Efter generalforsamlingen afholdes konstituerende bestyrelsesmøde. 
 
5) Undervisning: 

Tom begynder undervisning mandag aften efter den 1. september 2024 på 
Kildegården kl. 19-22 efter et nyt koncept ”Skolebridge for voksne”, som er uden 
bøger. 
 
Der var enighed om, at markedsføring af dette kursus er vigtigt, og Benny forslog, 
at der bliver lavet en flyer og afholdt et orienteringsmøde med Tom og en fra DBF, 
som har erfaring med denne undervisningsform. 
 
Erik og Mary-Ann tilbød at være hjælpere på dette kursus. 
 
Der er i det foreløbige budget afsat 15.000 kr. til dette kursus. 
 
6) Roskilde Festival:  
Benny oplyste, at der pt. er 96 tilmeldte til Roskilde Festival, hvor vi har fået tildelt 
112 medarbejdere, hvilket er 2 mindre end sidste år. Dog kompenseres dette af 
øgede indtægter pr. medarbejder. 
Der forventes ikke problemer med at få de sidste medarbejdere. 
 
Kontrakten er endnu ikke modtaget på trods af flere løfter om dette. 
 
Den 22/4 2024 afholdes hos Kirsten og Benny ledermøde, hvor der aftales de 
endelige planer for afvikling af arbejdet i ølboden. 
 
Der er ved at blive udarbejdet en ny medarbejdervejledning, som udsendes til alle 
medarbejdere, så de kan være godt forberedte til deres deltagelse. 
 
7) Artikel Roskilde Avis: 
Mary-Ann oplyste, at der den 18/4 2024 kl. 10:00 vil komme en journalist fra 
Roskilde Avis.  
Han vil lave en artikel om Roskilde Bridgeklub, og Tom, Mary-Ann og Benny vil 
være til stede i Sct. Hansgade. 
Senere samme dag vil der komme en fotograf og tage billeder, mens vi spiller 
bridge. 
 
På denne måde får vi gratis reklame for vores nye bridgeklub. 
 
8) Præmier klubmesterskab: 

Tom foreslog, at der uddeles følgende præmier ved klubmesterskabet: 
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 Klubmester: Gavekort på 300 kr. + 1 fl. vin 
 Nr. 2: 2 fl. vin 
 Nr. 6: 1 fl. vin 
 
 
 
 Øvrige rækker: 
 Nr. 1: 3 fl. vin 
 Nr. 2: 2 fl. vin 
 Nr. 6: 1 fl. vin 
 

 
9) Nyt fra distriktet og RBU:  
Tom meddelte, at han træder ud af bestyrelsen i distriktet senest næste år- 
Der var intet nyt fra RBU. 
 
10) Eventuelt: 

Det blev aftalt, at der ikke købes mere øl, vand og vin, inden fusionen, og evt. 
overskydende bruges til Roskilde Festival. 
 
Der er problemer med at få plads til et køleskab på Kildegården, men der vil blive 
arbejdet på at finde en løsning. 
 
Der kommer en del praktiske ting i forbindelse med fusionen den 1. maj 2024, idet 
der skal opsiges visse abonnementer og skiftes bank mv. 
 
Inge, Henny og Kaare opstiller ikke til bestyrelsen i Roskilde Bridgeklub, hvorfor de 
fik tak for deres arbejde i bestyrelse for Bridgelogen gennem mange år. 
 
 
Referent: Benny Pilgaard 
 
 
 
 
 
 
Referatet underskrives af de deltagende bestyrelsesmedlemmer: 
 
 
 
Formand Tom Rosenkilde                                         Næstformand Erik Jensen 
 
 
      Mogens Andersen                Benny Pilgaard          Inge Hübertz 
                               
 
       Henny Hansen             Mary-Ann Mortensen      Kasserer Kaare Steenstrup 


